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 ی درست را انتخاب کنید.در هر سؤال گزینه
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ADاست. ثابت کنید  ABوسط  Mدر شکل زیر  BC= . 
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 را به دست آورید. زیرالف( حاصل عبارت 

− =50 18 

 دار بنویسید.را به صورت توان زیرب( حاصل عبارت 
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 نامعادله زیر را حل کنید.
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 باشد.(های گویای زیر را به دست آورید. )مخرج کسرها مخالف صفر میحاصل عبارت
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 متر را به دست آورید. )نوشتن فرمول الزامی است(سانتی 2ای به شعاع الف( مساحت کره

 10متر و ارتفاع آن سانتی 8و  6ی آن مستطیلی به ابعاد آورید که قاعدهب( حجم هرمی را به دست 

 متر باشد. )نوشتن فرمول الزامی است.(سانتی
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 دهیم.متری دوران میسانتی 9ی زیر را حول ضلع الزاویهمثلث قائم

  الف( نام شکل چیست؟

فرمول به دست آورید. ) نب( حجم شکل حاصل را با نوشت = 3) 
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 ای!بهانهها کنند و بازندهها همیشه راهی پیدا میبرنده
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 متقابل به رأس

 ز ض ز
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S          الف( r ( ) cm=  =  = 2 2 24 4 2 16 

V              ب( sh cm= =    = 31 1
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 الف( هرم
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3 4 9 144

3 3 3
 

 ای!ها بهانهکنند و بازندهها همیشه راهی پیدا میبرنده

 کده سر بزنیدجزوه به سایت ریاضی یادامهتهیه جهت 

 
 

 دهیدیا به شماره زیر پیام 

09120918701 
 حبیب هاشمی
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